

ZÁPIS Č. 4 ZE SCHŮZKY ŠKOLNÍHO PARLAMENTU ZE DNE 18.12.2024

ÚČAST: PŘÍTOMNOST ZÁSTUPCŮ VŠECH TŘÍD

PROGRAM:

- 1. PŘIVÍTÁNÍ ZÁSTUPCŮ JEDNOTLIVÝCH TŘÍD**
- 2. VYHODNOCENÍ PROJEKTOVÝCH AKCÍ ŠKOLY**
- 3. PŘÍPRAVA VÁNOČNÍ BESÍDKY PRO RODIČE**
- 4. ÚKOLY**

❖ PŘIVÍTÁNÍ ZÁSTUPCŮ JEDNOTLIVÝCH TŘÍD

Dne 18. prosince 2024 se sešla ředitelka školy se zástupci jednotlivých tříd.

❖ VYHODNOCENÍ PROJEKTOVÝCH AKCÍ

❖ ŠKOLOU CHODÍ MIKULÁŠ

Školou chodí Mikuláš

Rok se s rokem sešel a v kalendářích se objevil dlouho vyhlížený měsíc... měsíc prosinec. Zvláště pro děti je prosinec symbolem radosti, očekávání a těšení se na Ježíška. A my se společně můžeme na ten sváteční čas připravovat a radovat se z něj. Ve škole je v tuto dobu obzvláště rušno. Toho prosincového dne tomu nebylo jinak. Celá škola očekávala vzácnou návštěvu. Řinčení řetězů a cinkot zvonečku oznámil, že školou chodí Mikuláš se svojí družinou. Děti byly plné očekávání, jakou zprávu pro ně má... Každý si sáhnul do svého svědomí a v duchu si odpověděl na otázku, zda byl letos hodný... Návštěva se nesla v milém duchu a naštěstí ve spárech pekelných neskončil nikdo... Děti Mikulášovi a jeho družině zazpívaly vánoční písně a zarecitovaly básničky. Hodné děti dostaly sladkou odměnu, zlobivé si odnášely uhlí a slíbily, že se polepší. Mikulášská návštěva ze SOŠPg v Čáslavi, byla skvělým zpestřením a my za ni velice děkujeme!!

Tak zase za rok...







❖ VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ ŠKOLY V DOMOVĚ PRO SENIORY VE FILIPOVĚ



❖ VÁNOČNÍ ZVYKY A TRADICE

Advent je období klidu a rozjímání a trpělivého očekávání vánočních svátků. Ve škole byl tento projektový den spojený s vypravováním o Vánocích, zpíváním koled a pouštěním vánočních pohádek.

Advent je začátek církevního roku, kdy se odpočítávají 4 neděle do Vánoc. Advent je období očekávání Spasitele, rozjímání a duchovní přípravy na vánoční svátky.

Tradičně připadal advent na období klidu, po období léta a podzimních sklizní přicházelo klidnější období krátkých dnů a dlouhých nocí. Advent tak odpovídal životnímu stylu zemědělské společnosti, přinášel odpočinek a také domácí práce, jako bylo tkaní, draní peří, šití nebo pletení. Součástí adventu býval například i půst.



❖ VÝROBA VÁNOČNÍCH PŘÁNÍ

Žáci školy připravili krásné vánoční přáníčka, která byla předána seniorům v Domově ve Filipově a na oddělení následné péče v Městské nemocnici v Čáslavi. Přáníčka udělají také velkou radost jejich rodičům a blízkým.



❖ PŘÍPRAVA VÁNOČNÍ BESÍDKY PRO RODIČE

Žáci a učitelé zahájili přípravy na vánoční besídku pro rodiče, která se uskuteční 20.prosince 2024. Na vánoční besídce žáci zazpívají vánoční koledy a zahrají krátké pohádkové příběhy, na které si vyrobili hezké kulisy.

❖ ÚKOLY

INFORMOVAT SPOLUŽÁKY O PRŮBĚHU ZASEDÁNÍ ŠP

TERMÍN PŘÍŠTÍ SCHŮZKY 20. 01. 2025



Veselé Vánoce



